
Enquête de satisfaction 2021

Arpej

de retours.

des répondants sont satisfaits
des informations fournies sur
les logements.

des répondants sont satisfaits
du service de laverie proposé.

des répondants sont satisfaits
des délais d’intervention en
cas de problème technique.

ont déclaré être satisfaits
des informations dans leur
résidence

des répondants ont déclaré
être globalement satisfaits de
l'Arpej

des répondants se sont dits
satisfaits du service Internet.

des répondants sont satisfaits
de la qualité de réponse pour
une réclamation non technique.

des répondants sont
satisfaits de l'accueil
réservé

RESTONS CONNECTÉS !
@ARPEJOFFICIEL
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